
Σώμα Προσκόπων Κύπρου – Ενδιάμεση Αξιολόγηση 2015-16.  

 Άσκηση ΝΑΙ/ΟΧΙ: Στην άσκηση αυτή οι συμμετέχοντες κλήθηκαν να σχολιάσουν ένα θέμα για το οποίο πιστεύουν ότι δεν θα πρέπει 
εφαρμοστεί ή να επαναληφθεί (ΟΧΙ) και ένα θέμα το οποίο τους άρεσε πολύ και θα ήθελαν να επαναλαμβάνεται ή να εφαρμόζεται.  
 

 
 
 
 

 
 

ΝΑΙ: 
-Ημέρα Σκέψης – Πρόγραμμα «Υπόσχεση» - Pins. (πολύ έντονες 
και πολλές αναφορές) 
-Forum Αρχηγών Συστημάτων και Βαθμοφόρων. 
-Συνεχής Επαφή Γενικού με τη βάση (πολλές αναφορές).  
-Δημιουργία «Δυνατών» εκδηλώσεων/κινήσεων (πχ Ημέρα 
Σκέψης). 
-Ολοκλήρωση προγράμματος καταγραφής ποιότητας με την 
εμπλοκή της βάσης. 
-Άμεση ενημέρωση προς στη βάση (πολλές αναφορές). 
-Απ’ ευθείας ενημέρωση στη βάση πως δουλεύει και τι κάνει η 
Γενική Εφορεία.  
-Επαφές με τον Επίτροπο Εθελοντισμού. 
-Παρουσία CYTA στην εκπαίδευση ΔΔ. 
-Προγράμματα εκπαίδευσης και κατάρτισης μελών του Σώματος.  
-Προβολή στα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης.  
-Συντήρηση και αναβάθμιση κατασκηνωτικών χώρων (πολλές 
αναφορές).  
 
Σχόλια Γενικού Εφόρου: Υπάρχει έντονη διάθεση και θετική 
αξιολόγηση των δραστηριοτήτων της Ημέρα Σκέψης. Τίθεται 
επίσης έντονα η απαίτηση για απ’ ευθείας επαφή και ενημέρωση 
τόσο του Γενικού Εφόρου όσο και των Εφόρων της Γενικής 
Εφορείας με τη βάση. Θετική είναι η αποτίμηση του Forum 
Αρχηγών Συστημάτων και Βαθμοφόρων καθώς επίσης και οι 
επαφές και ενέργειες προς διάφορους φορείς και τα ΜΜΕ για 
προβολή της Κίνησης. Αξιολογείται θετικά η προσπάθεια για 
αναβάθμιση των Κατασκηνωτικών χώρων. Παρατηρείται έντονη 
δεδηλωμένη διάθεση για συμμετοχή στα προγράμματα 
εκσυγχρονισμού της Γενικής Εφορείας.   

ΟΧΙ: 
-Αργοπορία στην ετοιμασία νέας στολής.  
-Κατάργηση στολής. 
-Τρόπος επικοινωνίας με τη βάση μέσω Επαρχιακών Εφόρων 
δεν είναι λειτουργικός. 
-Μεγαλύτερος χρόνος προσαρμογής στη λήψη αποφάσεων. 
-Λήψη αποφάσεων χωρίς να λαμβάνεται υπόψη η βάση.  
-Κάποιοι εξωτερικοί συνεργάτες να μην είναι μέρος του 
προγράμματος των ΣΕΒ. 
-Λήψη απόφασης και πολύ γρήγορη εφαρμογή προγράμματος 
Μικρής Αγέλης. 
 
Σχόλια Γενικού Εφόρου: Το θέμα κατάργησης της στολής 
δεν υφίσταται. Η ετοιμασία και παραγγελία των νέων στολών 
γίνεται με πολύ προσεκτική διαδικασία από το Διοικητικό 
Συμβούλιο αφού πρώτα έχουν προδιαγραφεί τα υφάσματα 
και έχουν γίνει σοβαρά συμβόλαια αγοράς υφάσματος και 
ραψίματος. Δεν υπήρξε βεβιασμένη απόφαση για την αλλαγή 
αφού αυτή εκκρεμούσε για περίοδο τεσσάρων ετών! 
Αντίθετα υπήρξε μεγάλη καθυστέρηση. Ανακοινώθηκε η 
αλλαγή έγκαιρα για να ειδοποιηθούν τα μέλη μας υπεύθυνα 
και να μην μπουν σε διαδικασία μεγάλων εξόδων. Θα γίνει 
προσπάθεια ακόμα μεγαλύτερης εμπλοκής της βάσης στη 
λήψη αποφάσεων. Το θέμα της Μικρής Αγέλης λειτουργεί σε 
πιλοτική βάση και σύντομα θα υπάρξει αξιολόγηση. Είναι 
υπαρκτό το πρόβλημα και πρέπει να το αντιμετωπίσουμε. Το 
θέμα της παρουσίας εξωτερικών συνεργατών στις ΣΕΒ θα 
επαναξιολογηθεί στον προγραμματισμό των σχολών της νέας 
περιόδου. Η επικοινωνία αποκαταστάθηκε απ’ευθείας με τη 
βάση. Η επικοινωνία μέσω Επαρχιακών Εφόρων ήταν λύση 
ανάγκης λόγω προβλημάτων της γραμματείας του Σώματος.         
 
 
 
 


